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Aprueba o desaprueba el trabajo realizado 

hasta ahora por el presidente de la República

Andrés Manuel López Obrador

57.1 59.2 61.3

39.2 37.3 34.9
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Serie histórica

Sumando “Ns,Nc”  = 100%
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3

(Octubre 2022)

Encuesta en viviendas a 1,600 ciudadanos con residencia en México, realizadas del 21 al 24 de octubre del 2022

30.2

15.7
11.5

5.2
1.3 1.3 0.6 2.4

9.6

22.2

No 

declara
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independiente

Aunque falta todavía mucho tiempo, 

si las elecciones para presidente fueran el día de hoy, ¿por 

cuál partido votaría para la elección Presidencial de 2024?
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58.6

33.3
8.1

México sí está 

preparado

En su opinión, ¿hoy en día México está 

preparado para que lo gobierne una mujer?

México no está 

preparado

Ns,Nc
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Reconoce a las siguientes personas…

Conocimiento de los aspirantes

Mostrando tarjeta con nombres rotados

76.9

23.1

Ricardo 

Anaya

64.9

35.1

Marcelo 

Ebrard

63.1

36.9

Claudia 

Sheinbaum

57.6

42.4

Margarita 

Zavala

Luis 

Donaldo 

Colosio 

No lo 

conoce

41.5

58.5

Sí lo 

conoce
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Beatriz 

Paredes

38.6

61.4

No lo 

conoce

Sí lo 

conoce

No lo 

conoce

Sí lo 

conoce
No lo 

conoce

Sí lo 

conoce

No lo 

conoce

Sí lo 

conoce
No lo 

conoce

Sí lo 

conoce



6

(Octubre 2022)

Encuesta en viviendas a 1,600 ciudadanos con residencia en México, realizadas del 21 al 24 de octubre del 2022

Reconoce a las siguientes personas…

Conocimiento de los aspirantes

Mostrando tarjeta con nombres rotados

Adán Augusto 

López

Lily 

Téllez

Ricardo 

Mornreal

36.7

63.3

36.5

63.5

35.2

64.8

34.4

65.6

28.2

71.8

Alejandro 

Moreno

Claudia Ruiz 

Massieu
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No lo 

conoce

Sí lo 

conoce

No lo 

conoce

Sí lo 

conoce

No lo 

conoce

Sí lo 

conoce

No lo 

conoce

Sí lo 

conoce

No lo 

conoce

Sí lo 

conoce
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Conocimiento de las “corcholatas”
Mostrando tarjeta con nombres rotados

Marcelo 

Ebrard

Claudia 

Sheinbaum

Adán Augusto 

López

Ricardo 
Mornreal

54.8
60.5 63.1

61.2 63.3 64.9

24.0
27.9

34.4

35.2
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¿Qué opinión tiene de…

Claudia

Sheinbaum

Marcelo

Ebrard

Adán Augusto

López

23.3

20.0

10.2

24.8

26.2

20.1

11.5

16.1

9.1

40.4

37.7

60.6

Buena Regular Mala Ns/Nc

Mostrando tarjeta con nombres
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De las siguientes personas, ¿a quién prefiere como 

candidato(a) por MORENA para la presidencia en 2024?
Mostrando tarjeta con nombres

Ninguno: 26.2 Ns,Nc: 12.0

Claudia Sheinbaum 27.9

Marcelo Ebrard 23.1

Adán augusto López 10.8
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¿Quién cree que le pueda ganar a la 

oposición en el año 2024?

Claudia

33.6 Marcelo

28.2

Adán

14.9Otro

7.0

Ninguno

7.6
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De las siguientes personas, ¿a quién prefiere como 

candidato(a) por MORENA para la presidencia en 2024?
Mostrando tarjeta con nombres

Ninguno: 13.7 Ns,Nc: 16.6

Claudia Sheinbaum 24.5

Marcelo Ebrard 21.6

Adán augusto López 11.1

Ricardo Monreal 6.5

Otro: 6.0



12

(Octubre 2022)

Encuesta en viviendas a 1,600 ciudadanos con residencia en México, realizadas del 21 al 24 de octubre del 2022

¿Quién de ellos considera que representa más 

los valores de la 4T?
Mostrando tarjeta con nombres

Claudia Sheinbaum 25.3

Marcelo Ebrard 18.5

Adán augusto López 14.9

Ricardo Monreal 7.1

Ninguno: 14.5 Ns,Nc: 16.7Otro: 3.0
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¿Qué tan honesto/a considera a…
Mostrando tarjeta con nombres

Claudia

Sheinbaum
Marcelo

Ebrard
Adán Augusto

López

16.5

32.4

10.6

40.5

Mucho

Poco

Nada

Ns,Nc

12.2

33.1

22.9

31.8

8.0

21.3

16.6

54.1
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¿Qué tanto considera que respeta el derecho de 

las mujeres a una vida libre de violencia…
Mostrando tarjeta con nombres

Claudia

Sheinbaum
Marcelo

Ebrard
Adán Augusto

López

Mucho

Poco

Nada

Ns,Nc

35.2

25.2

14.3

25.3

23.1

29.6

16.7

30.6

14.7

23.2

11.7

50.4
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¿Qué tan cercano/a la gente es…
Mostrando tarjeta con nombres

Claudia

Sheinbaum
Marcelo

Ebrard
Adán Augusto

López

Mucho

Poco

Nada

Ns,Nc

20.1

35.1

15.3

29.5

19.4

35.3

20.5

24.8

7.5

28.4

16.2

47.9



16

(Octubre 2022)

Encuesta en viviendas a 1,600 ciudadanos con residencia en México, realizadas del 21 al 24 de octubre del 2022

¿Qué tanto considera que conoce al país…
Mostrando tarjeta con nombres

Claudia

Sheinbaum
Marcelo

Ebrard
Adán Augusto

López

Mucho

Poco

Nada

Ns,Nc

22.3

39.4

8.3

30.0

29.2

31.5

10.9

28.4

15.2

32.3

14.2

38.3
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Claudia

Sheinbaum
Marcelo

Ebrard
Adán Augusto

López

Mucho

Poco

Nada

Ns,Nc

16.2

35.0

14.6

34.2

10.1

41.6

16.2

32.1

7.6

29.1

13.0

50.3

¿Qué tanto considera que cumple lo que dice…

Mostrando tarjeta con nombres
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¿Lo/la considera buen candidato a…
Mostrando tarjeta con nombres

Claudia

Sheinbaum
Marcelo

Ebrard
Adán Augusto

López

37.3

33.1

29.6
No

35.7

34.0
30.3

Si

15.7

44.1

40.2

Si

No

Si

No
Ns,Nc Ns,Nc Ns,Nc
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¿Votaría por… para presidente de 

México en 2024? 

Claudia

Sheinbaum
Marcelo

Ebrard
Adán Augusto

López

30.0

38.0

32.0

No

27.8

37.9

34.3

Si

17.2

44.3

38.5

Si

No

Si

No

Ns,Nc Ns,Nc
Ns,Nc
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Si el día de hoy fuera la elección para Presidente 

de México, ¿por cuál de ellos votaría…?

Escenario 1

19.8

42.0

16.0
12.2

10.0

No 

declara
Ninguno/No 

votaría

Margarita 

Zavala

Claudia 

Sheinbaum 

Luis 

Donaldo 

Colosio

21.5

37.8

13.3 14.0 13.4

No 

declara
Ninguno/No 

votaría

Margarita 

Zavala

Claudia 

Sheinbaum 

Luis 

Donaldo 

Colosio

Agosto 22 Octubre 22
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Si el día de hoy fuera la elección para Presidente 

de México, ¿por cuál de ellos votaría…?

Escenario 2

20.7

38.3

17.4
12.7 10.9

17.9

33.1

18.1
15.8 15.1

Marcelo 

Ebrard 

Casaubón

Margarita 

Zavala

Luis 

Donaldo 

Colosio

No 

declara
Ninguno/No 

votaría

Agosto 22 Octubre 22

Marcelo 

Ebrard 

Casaubón

Margarita 

Zavala

Luis 

Donaldo 

Colosio

No 

declara
Ninguno/No 

votaría
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Si el día de hoy fuera la elección para Presidente 

de México, ¿por cuál de ellos votaría…?

Escenario 3

21.5
24.8

20.7
18.1

14.9

22.7 23.3

16.6
19.3 18.1

Adán 

Augusto 

López

Margarita 

Zavala

Luis 

Donaldo 

Colosio

No 

declara
Ninguno/No 

votaría

Agosto 22 Octubre 22

Adán 

Augusto 

López

Margarita 

Zavala

Luis 

Donaldo 

Colosio

No 

declara
Ninguno/No 

votaría
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Si el día de hoy fuera la elección para Presidente 

de México, ¿por cuál de ellas votaría…?

Escenario 4

Lily 

Téllez

Claudia 

Sheinbaum

Beatriz 

Paredes

6.9
11.0

43.0

21.6
17.5

No 

declara
Ninguno/No 

votaría
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Si el día de hoy fuera la elección para Presidente 

de México, ¿por cuál de ellas votaría…?

Escenario 5

8.4
12.3

49.9

16.8
12.6

No 

declara
Ninguno/No 

votaría
Claudia 

Sheinbaum

Claudia Ruiz 

Massieu

Margarita 

Zavala
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Metodología del estudio

Población sujeta a estudio Ciudadanos mayores de 18 años residentes de la República Mexicana

Fecha de levantamiento 21 al 24 de octubre de 2022

Tamaño de muestra: Se aplicaron 1,600 entrevistas cara a cara

Diseño muestral
Se tomaron de manera sistemática y aleatoria con probabilidad proporcional a su tamaño (PPT) secciones electorales en la

República Mexicana y en cada sección se seleccionaron 2 manzanas (o grupo de viviendas en caso de áreas rurales); en cada

una de las manzanas 5 viviendas y en cada vivienda un mexicano mayor de edad con credencial para votar vigente.

Calidad de la estimación 

general

Aunque cada porcentaje tiene su propio error asociado, el diseño de muestra garantiza que en las estimaciones generales al

menos 95 de cada 100 veces, el error no sobrepasa +/-2.4% puntos porcentuales en el caso de los resultados totales. Los

desgloses tendrán cada uno una estimación diferente dependiendo del tamaño del segmento.

En los estudios de opinión pública, además del error muestral, se debe considerar que pueden existir otros errores ocasionados

por el fraseo de las preguntas y las incidencias en el trabajo de campo. A esos se les conoce como “errores no muestrales”

Ponderación
Los resultados son estimaciones basadas en la post-estratificación de la muestra calculado sobre factores de expansión de

acuerdo a cuatro variables demográficas (Población, Sexo, Edad y Escolaridad) obtenidas del último censo público
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Anexo: Asignación de puntos
Resultados estimados para cada aspirante

Opinión 
positiva

Atributos
Buen 

candidato
Disposición 

a votar

Preferencia 
como 

candidato/a 
de morena

Puntaje 
final

Honestidad
Respeta 
mujeres

Cercanía
Conoce 
el país

Cumple

(Valor= 2) (Valor= 1) (Valor= 0.5)
(Valor= 
0.25)

(Valor= 
0.25)

(Valor= 
0.25)

(Valor= 1) (Valor= 2) (Valor= 2.75) (10)

Claudia

Sheinbaum

14.7
(2.00)

20.6
(1.00)

30.2
(0.50)

23.8 22.7
21.3
(0.25)

23.5
(1.00)

18.9
(2.00)

27.9
(2.75)

9.50

Marcelo

Ebrard
13.0 18.7 24.6

24.0
(0.25)

29.2
(0.25)

20.1 23.2 18.0 23.1 0.50

Adán Augusto

López
3.5 6.4 9.0 7.5 10.8 7.6 5.4 5.9 10.8 --

La opinión positiva de la población que los conoce se valora en 2 puntos; 
El conjunto de atributos calificados por la población que los conoce se valora:
Honestidad 1 punto
Cercanía 0.25 puntos
Respeto a derechos de las mujeres 0.5 puntos
Conoce el país 0.25 puntos
Cumple lo que dice 0.25 puntos
La opinión de la población que lo conoce e identifica como buen candidato o candidata se valora en 1 punto; 
La opinión de la población que estaría dispuesta a votar por él o ella, se valora en 2 puntos; 
La opinión de la población que lo prefiere como candidato o candidata de MORENA se valora en 2.75 puntos.


